

巴以冲突已致双方超6500人死亡

联合国人道主义事务协调厅:加沙地带约有160万人流离失所

据巴勒斯坦卫生部23日消息,巴以本轮冲突已造成加沙地带5087人死亡,15273人受伤。截至23日,约旦河西岸的死亡人数已上升至95人。

此前据《耶路撒冷邮报》援引以色列卫生部数据,截至当地时间18日下午,以色列方面已有超过1400名以色列人和外国人死亡。

截至目前,巴以本轮冲突已致双方超6500人死亡。

第三批人道援助物资进入加沙

据半岛电视台当地时间23日报道,埃及红新月会表示,当天已通过拉法口岸向加沙地带提供第三批人道主义援助物资。

另据阿拉比亚电视台报道,第三批援助物资车队包括20辆卡车。

10月21日,首批20辆装载人道援助物资的卡车从拉法口岸埃及一侧进入加沙地带。次日,第二批载有人道主义援助物资的卡车从埃及通过拉法口岸进入加沙地带。车上载有食品、药品和水等物资。

加沙地带超四成住房受损

联合国人道主义事务协调厅22日发表声明说,本轮巴以冲突爆发以来,加沙地带约有160万人流离失所,约占该地区人口六成以上。其中约56.6万人居住在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处指定的148个紧急避难所中,但避难所条件日益恶化,设施越来越拥挤,水、食物和药品等基本物资严重短缺。据统计,加沙地带超过四成住房遭到损毁。



10月23日,人们在加沙地带南部城市汗尤尼斯查看遭以色列空袭后的建筑废墟

上百名新生儿面临生命危险

联合国儿童基金会22日警告,由于加沙地带燃料短缺,至少120名在保温箱中的新生儿面临生命危险。巴勒斯坦卫生部数据显示,巴以新一轮冲突爆发以来,加沙地带已有上千名儿童死亡。据美联社报道,在加沙地带中部的阿克萨医院新生儿病房里,一名早产儿躺在玻璃保温箱中,依靠呼吸机辅助呼吸、导管输送药物。监视器显示他的生命体征脆弱。

民众抗议以色列持续轰炸加沙

当地时间23日报道,当天凌晨,在约旦河西岸杰宁难民营附近,拉姆安拉市中心,拉姆安拉北部贾拉宗难民营,大批民众走上街头举行游行示威,抗议以色列对加沙地带正在持续进行的轰炸。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)22日曾表示,在以色列宣布“加大对加沙地带的打击力度”后,以军当晚在加沙地带的连夜空袭造成至少55人死亡,30多所房屋被毁。

最新态势

以色列多线作战 以方称地面攻势或持续三个月

当地时间22日,以色列媒体援引以军方消息称,以色列国防部长加兰特表示,以色列即将对加沙地带发动的地面攻势可能会持续三个月。他表示,在哈马斯遇到装甲部队和步兵部队前,首先是遭到空军的轰炸。

美联社23日援引以色列国防军发言人丹尼尔·哈加里的话报道,以色列增加对加沙地带的空袭,以便减少以军在战争进入下一阶段后所面临的危险。

以军先前警告,将对加沙地带发动地面攻势,要求北部约100万居民撤离至南部。美联社注意到,目前约70万居民已经逃离。

约旦河西岸局势同样升级。以军22日空袭约旦河西岸,打击目标包括杰宁市难民营区内一座清真寺。

以军与黎巴嫩真主党的交火持续。黎巴嫩国家通讯社报道,以色列23日空袭黎南部边境小镇艾泰龙。另据以军消息,以方当天空袭黎巴嫩境内两处真主党目标。

22日,叙利亚军方发表声明说,以色列当天再度空袭叙首都大马士革国际机场和叙北部重镇阿勒颇国际机场,造成1人死亡、1人受伤,两座机场停运。

文图综合央视新闻、新华社

韩国最大在野党党首 李在明恢复履职

韩国最大在野党共同民主党党首李在明23日正式恢复履职,他再次呼吁总统尹锡悦全面改组内阁。此前,李在明因抗议尹锡悦的施政绝食24天,因健康状况恶化而暂停履职。

李在明当天出席共同民主党最高委员会会议时说,由于尹锡悦政府和执政党国民力量党“不负责任”,韩国民生和经济等领域都受到威胁。他呼吁尹锡悦改变施政方式,全面改组内阁。

他同时表示,共同民主党应在民生问题上肩负重任,并承诺将带领这一政党在明年4月国会选举中获胜。 据新华社

苏丹武装部队说 近期恢复和平谈判

喀土穆消息:苏丹武装部队22日说,将于本月26日在沙特阿拉伯港口城市吉达恢复与苏丹快速支援部队的和平谈判。苏丹武装部队副总司令沙姆斯丁·卡巴希当天在首都喀土穆西部一个军事基地对官兵说,苏丹武装部队已收到邀请去吉达恢复和平谈判,将派代表团参加定于26日举行的谈判。但他没有明确说明邀请方。今年4月15日,苏丹武装部队与苏丹快速支援部队之间爆发武装冲突。在沙特等国斡旋下,冲突双方多次达成短暂停火协议,但都未能有效落实执行。 据新华社

孟加拉国两列火车相撞 已致至少16人死亡

孟加拉国警方23日确认,该国吉绍雷甘杰地区当天发生一起两列火车相撞事故,已造成至少16人死亡、100余人受伤。

吉绍雷甘杰地区一名警官说,事故发生在当地时间15时30分许,事发时,一辆开往吉大港的货运集装箱列车与一辆开往首都达卡的特快列车相撞。警方说,目前伤者已被紧急送往医院,死亡人数可能将进一步上升。事故原因正在调查中。 据新华社

印尼防长与总统长子 搭档竞选正副总统

印度尼西亚国防部长、总统候选人普拉博沃22日晚宣布,选择现任总统佐科·维多多的长子、梭罗市长吉布兰·拉卡布明·拉卡作为竞选搭档,参加明年总统选举。作为大印尼行动党总书记,普拉博沃当晚在首都雅加达的住宅外向媒体记者宣读一份声明,身旁站着支持他参选的多党组合“印尼前进联盟”主要代表。据央视新闻客户端

美国众议长选举 共和党九人混战

美国国会众议院共和党会议主席爱丽丝·斯蒂芬尼克22日宣布,截至当天中午报名结束,共9人角逐本党议长候选人提名。

此前一周,众议院司法委员会主席、共和党人吉姆·乔丹在全院三轮表决中的得票均未能迈过简单多数门槛,且票数逐轮减少,共和党随后于20日经闭门投票决定取消乔丹的议长候选人提名。

据报道,宣布参加本次提名竞选的共和党人包括:众议院多数党党鞭汤姆·埃默;共和党会议副主席迈克·约翰逊;资深议员杰克·伯格曼;众议院金融与监督两委员会成员、强硬保守派“自由核心小组”成员拜伦·唐纳兹;共和党研究委员会主席凯文·赫恩;众议院金融与小企业两委员会成员丹·穆泽;共和政策委员会主席加里·帕尔默;众

议院规则委员会前主席皮特·塞申斯;在13日共和党闭门投票中挑战乔丹但落败的奥斯汀·斯科特。上述竞选人定于23日傍晚做竞选演说,选定候选人的闭门投票将于24日上午举行。

截至22日,议长席位、众议院瘫痪的窘境已持续20天,重要立法议程无法推进。因党内分裂严重,本月3日,时任共和党籍众议院议长

凯文·麦卡锡遭本党强硬保守派与民主党联手罢免,创造美国历史。此后,共和党推出的议长候选人、众议院多数党领袖史蒂夫·斯卡利斯也因遭遇强硬保守派抵制而退选。

右翼保守派议员乔丹继斯卡利斯之后获候选人提名,但因其政策立场过于极端而无法赢得党内其他派系认可。原本得到两党部分议员支持的“由临时议长麦克亨利暂行议长职权”的想法也因难以获共和党人一致同意而搁置。

媒体评论此次众议院议长“难产”是美国政坛数十年来遭遇的“最严重制度性危机”之一。 据新华社



清洁能源

新能源 | 新生活 | 新期待 | 新未来



文明健康 绿色环保



节约用电

从小事做起



文明健康 绿色环保

